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B-1. Hany oldala van a sorozat hetedik tagjanak?
1. 2. 3.
000

B-2. Az aldbbi 6sszeaddsban az azonos betilik azonos, a kiilonb6z6 betiik kiillonbozé szdmjegyeket
jelolnek.
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Mennyi a D+U+R+E+R értéke?
(3 pont)

B-3. Egy galoppversenyen Sam, John, Billy és Willy indult. Hanyféle sorrendben érhettek célba, ha
tudjuk, hogy Sam megeldzte John-t, Billy pedig Willyt? A versenyzék kozt nem alakult ki holtverseny.
(3 pont)

B-4. Egy céllovo versenyen George lett az els6, Gsszesen 32 pontot szerzett. Hanyféleképpen szerez-
hette meg a 32 pontot, ha 10-nél kevesebb golyot 16tt ki?

George minden lovése eltaldlta a tablanak pontosan az egyik mezdjét. Minden l6vés annyi pontot ér,
ahdnyas szami mezdbe beletaldlt, vagyis minden lovése 2, 5 vagy 8 pontot ért. Két eset csak akkor
szamit kilonbézonek, ha van olyan pontszdm, amibdl kilénbdzd szamait szerzett.
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B-5. Ben egy medencét szeretne maginak a sivatag kozepére, aminek megépitéséhez 1 méter ol-
dalhosszisagi marvanykockdkat hasznal. Els6 1épésben az abran lathato helyeken rak egymaésra 5-5
marvanykockat tgy, hogy azok egy tornyot alkossanak. Ezutdn minden torony tetejérdl elvesz annyi
kockat, ahany masik toronnyal oldalszomszédos. Hany kdbméter vizet tud legfeljebb tarolni Ben
medencéje?

Egy részben csak akkor marad meg a viz, ha minden oldalrél mdrvdany veszi koril, kilonben kifolyik.

(4 pont)

B-6. Anna egy kaktuszt rajzolt egy négyzetracsra. Lemérte a négyzetracs egy oldalat, és kiszamolta
ebbdl a kaktusz keriiletét és teriiletét. Ekkor észrevette, hogy a keriilet cm-ben mérve pontosan
ugyanakkora, mint a teriilet cm?-ben. Mekkora a kaktusz teriilete cm?-ben?

(4 pont)
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B-7. Billy a fogadéjaban méalnaszorpot arul. A szorpot agy késziti, hogy egy adag malnakoncent-
ratumba annyi vizet 6nt, hogy a malnakoncentratum a teljes készitmény fele legyen. Az igy kapott
készitmény 60 literes, és egy literjét 13 dollarért arulja. A legutébbi készitéskor azonban tébb vizet
ontott az egy adag malnakoncentratumba, igy az csak a teljes készitmény %—t tette ki. Hany dollarral
keres tobbet igy Billy a teljes készitmény eladésaval, ha a higabb szorp literjét is 13 dollarért adja el,
egy liter viz ara pedig 2 dollar.

(4 pont)

B-8. Az aldbbi &si indidn tédbla tgy volt kitéltve szamokkal, hogy barmely 5 egymés utdni szdm
Osszege 25. Sajnos az idOk soran néhany szam lekopott a tablarél. Mennyi volt a kérdéjelek helyén
1év6 szamok Osszege?

L b1 s 11 1 aedel 120 17)

(4 pont)

B-9. Az alabbi térképen New York egy részlete lathatd, ahol a fekete vonalak az utcakat jelolik.
Ravasz Joe utazni akart kedvenc buszaval, de mire odaért a megalléba, a buszt 4 perccel lekéste. Azt
viszont tudta, hogy a busz Utja kanyargos, igy egy késébbi megalloban még utolérheti. Ha Joe az A
vagy B megalléba siet, akkor éppen a busszal egyidében érne oda. Hany mésodpercet kellene varnia
a buszra, ha a C buszmegalléba sietne el?

A busz utjdt a vastag vonal jeloli. Joe és a busz is végig dllandd sebességgel halad.

(5 pont)
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B-10. Két szabdlyos haromszoglapbdl és hat korlapbdl az alabbi alakzatot ragasztottuk Ossze a
kovetkez6 médon: a két haromszoglapot egymasra helyezztiik tgy, hogy azok egy szabalyos hatszégben
fedik egymaést, majd a hat korlapot raraktuk tgy, hogy a korok kézéppontja a haromszogek cstcsaiban
legyen. Egy haromszoglap teriilete 60 egység, egy korlap teriilete pedig 4 egység. Hany egység az igy
kapott alakzat teriilete?

(5 pont)

B-11. Az aldbbi dbra egy elhagyott aranybanydt mutat, ami fel van osztva 7 X 7 részre. A banyaban
csak az dbran lathaté helyeken maradt meg a sin. Toltsétek ki az iires részeket sinekkel ugy, hogy
ha a kitoltés utan a bal alsé bejaraton elindulunk és végig a sinek mentén haladunk, akkor a banya
Osszes mezbjén végig fogunk menni tgy, hogy végiil a felette 1évo kijaraton tavozunk, és kbzben nem
hagyjuk el a banya teriiletét. A kitéltéshez a jobb oldalt lathaté hétféle elem hasznalhaté. Osszesen
hény részben lesz kanyar a kitoltés utan?

A kitéltéshez eqy elemet tdbbszor is felhaszndalhattok, és nem muszdj az dsszes elemet felhaszndlni.
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B-12. A telepesek az 14j foldet egységnégyzet alaki parcelldkra osztottdk ugy, hogy a parcellak
négyzetracsot hataroztak meg. Egy gazdasignak az els6 évében egy egység birtoka volt. Ezutédn a
profitbél minden évben gy terjeszkedtek, hogy az aktualis birtokukkal oldalszomszédos parcellikat
is megvették. Hanyadik éve ez a gazdasagnak, ha tudjuk, hogy idén van az els6 év, hogy tobb, mint
2020 egységnégyzetbdl all a birtok?

A terjeszkedés sordn a gazdasdg nem érte el a négyzetrdcs szélét eqyik irdnyban sem. (5 pont)

B-13. Egy varos seriffje betesz 6300 dollart a bankba fia sziiletése elotti napon, hogy késébb majd
ebbdl vegyen neki ajandékokat. A bank a bentlévé pénzt egy év utdn mindig megdupldzza. A seriff
a fia elsO sziiletésnapjan meg is veszi ebbdl az els6 jatékfegyverét. A masodik sziiletésnapjan két
jatékfegyvert, a harmadikon harmat, és igy tovabb. Miutan a hatodik sziiletésnapjan kivette a pénzt
a 6 jatékfegyverre, a bankban mér nem maradt tobb pénze. Mennyibe keriil egy jatékfegyver, ha
mindegyik ugyanannyiba keriilt? (6 pont)

B-14. Egy vadnyugati varosban a kévetkezd érmék vannak forgalomban: 1, 2, 5, 10, 20, 50, 100. Willy,
a fogadds csak akkor fogadja el a fizetést, ha legfeljebb 3 kiilénb6z6 tipust érmét adunk, és Osszesen
maximum 9 darabot. Melyik a legkisebb 6sszeg, amelyet nem lehet Willynek pontosan kifizetni csak
érmékkel? (6 pont)

B-15. Bencének 8 egyforma méretii kockdja van, amelybdl 2 piros, 2 sarga, 2 kék, 2 pedig zold.
Bence gy szeretne Osszerakni egy 2 x 2 x 2-es kockat, hogy az azonos szinli kockaparok ne legyenek
lapszomszédosak. Hanyféleképpen tudja ezt megtenni, ha a forgatassal és tiikrozéssel kapott eseteket
megkiilonboztetjik egymastol?

(6 pont)

# | MO A feladat szovege P
B-1 18 Hény oldala van a sorozat hetedik tagjanak? 3p
B-2 20 Az alabbi 6sszeaddsban az azonos betiik azonos, 3p
B-3 6 Egy galoppversenyen Sam, John, Billy és Willy indult. 3p
B-4 5 Egy céllové versenyen George lett az els6, Osszesen 32 pontot szerzett. 3p
B-5 9 Ben egy medencét szeretne maganak a sivatag kozepére, 4p
B-6 92 Anna egy kaktuszt rajzolt egy négyzetricsra. Lemérte a négyzetracs 4p
B-7 | 165 Billy a fogaddjdban méalnaszorpot arul. 4p
B-8 23 Az aldbbi 6si indidn tabla gy volt kitdltve szamokkal, 4p
B-9 96 Az alabbi térképen New York egy részlete lathato, 5p
B-10 | 100 Két szabalyos haromszoglapbdl és hat korlapbdl 5p
B-11 | 20 Az alabbi dbra egy elhagyott aranybanyat mutat, 5p
B-12 | 33 A telepesek az 1j foldet egységnégyzet alaka parcellakra osztottak 5p
B-13 | 3360 Egy varos seriffje betesz 6300 dollart a bankba fia sziiletése el6tti napon, | 6p
B-14 | 139 Egy vadnyugati varosban a kdvetkezé érmék vannak forgalomban: 6p
B-15 | 384 Bencének 8 egyforma méretii kockaja van, 6p




